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SERVICIOS A COMERCIALIZADORAS DE ENERGIA.

Desde Gerencia Energética, ofrecemos a las pequeñas COMERCIALIZADORAS de este Pais, nuestra experiencia y saber hacer en la compra de Energía en el Mercado Libre, todo nuestro “back office”. Ese conjunto de tareas administrativas de la Comercializadora asociadas a las operaciones que no tienen que ver directamente con los clientes. Los servicios de back office son procedimientos internos que se realizan antes o después de la interacción con el cliente. Las Comercializadoras pueden tener el servicio de back office integrado dentro de la misma (utilizando recursos internos) o externalizado.
Es habitual subcontratar estas actividades para que los directores de la empresa se centren en las tareas de mayor valor añadido, como son el diseño y ejecución de la estrategia y toda la labor comercial. 
Gerencia Energética realiza todo el proceso de alta como comercializadora, además de ofrecer todos los servicios de back office que una comercializadora pequeña o mediana necesita, como pueden ser:
· Gestión de Altas/Bajas de los nuevos/antiguos contratos con las distintas Comercializadoras, así como la supervisión de la tarifas de acceso por hacer uso de la red y de todas las gestiones relacionadas con cada suministro.

· Monitorización de consumos en tiempo real, con tecnología propia, sin depender de los servicios de Telemedida de las Distribuidoras.

· Supervisión y Recopilación mensual de los datos de los consumos eléctricos relacionados con cada contrato.

· Procesamiento de los datos de consumo de cada CUPS y resto de concepto asociados (alquiler de equipos…). Adecuación al formato requerido por el programa de facturación.

· Elaboración de previsiones de demanda eléctrica en función de los perfiles de carga cada Cliente.
· Elaboración de Tarifas acordes con el proceso de trabajo de cada Cliente. Personalización de Tarifas Eléctricas.
· Realización de Ofertas de Compra de Energía Eléctrica en el Mercado Mayorista diario de la Electricidad (POOL), de conformidad con las previsiones de consumo.

· Gestión diaria de la Compra de Energía Eléctrica en el Mercado Mayorista de la Energía en nombre de la Empresa quien ostentará la condición de Sujeto de Mercado liberalizado.

· Supervisión, gestión y validación de las facturas de Distribuidora referentes a los puntos de suministro contratados.

· Comunicación y gestión con los Organismos Reguladores del Mercado, entidades Independientes con capacidad normativa y/o reguladora en el Sector Eléctrico.

· Supervisión y Validación de las Facturas emitidas por los Organismos Reguladores del Mercado.

· Informe Mensual sobre la Compra Global de Energía en el Mercado Mayorista de la Electricidad.

· Asesoramiento Técnico en cuanto a la forma de actuar en relación con cualquier incidencia que surja durante la vigencia de los contratos con OMIE y/o REE.

· “Switching”: relaciones con empresas distribuidoras.
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